

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, miercuri, 25 martie, a avut loc plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Participanții au păstrat un moment de reculegere în memoria tovarășului Vasile Popov, membru al C.C. al P.C.R., activist al partidului ani îndelungi, care a încetat din viață în perioada ce a trecut de la plenara precedentă.

Plenara a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raportul cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la data de 31 decembrie 1980.

2. Raportul privind activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1980 pentru îndeplinirea politicii de cadre a partidului.

3. Raportul asupra modului cum s-a desfășurat acțiunea de preschimbare a documentelor de partid model 1965.

4. Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1980.

5. Raportul privind activitatea internațională a partidului și statului în anul 1980 și principalele orientări în politica externă în anul 1981.

6. Unele probleme organizatorice.

La plenară au participat, ca invitați, primii secretari ai comitetelor județene de partid, cadre de conducere din ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, redactori șefi ai presei centrale care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

1. C.C. al P.C.R. a analizat și a aprobat, în unanimitate, ca document al plenarei, Raportul cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la data de 31 decembrie 1980. La această dată, Partidul Comunist Român cuprindea în rândurile sale 3 044 336 membri de partid, cu 83 419 mai mulți decît la finele anului 1979. Din totalul membrilor de partid, 74,80 la sută își desfășoară activitatea în sfera producției materiale. Faptul că 19,70 la sută din populația majoră a țării și 29,50 la sută din cea activă face parte din rândurile partidului ilustrează elocvent uriașa forță organizatorică, marele prestigiu și influența partidului nostru în rândurile tuturor categoriilor de oameni ai muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — adevărată deplină a întregului popor la politica internă și externă a Partidului Comunist Român, unitatea indisolubilă a întregii națiuni în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Comitetul Central își exprimă profunda convingere că aplicarea în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea și ale plenarelor C.C. al P.C.R., a

indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind întărirea continuă a rîndurilor partidului, perfecționarea structurii organizatorice de partid, intensificarea muncii politico-educative în toate organizațiile de partid, asigură creșterea rolului conducător al partidului în întreaga viață economico-socială a țării, îndeplinirea Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

2. C.C. al P.C.R. a examinat și a aprobat în unanimitate ca document al Plenarei Raportul privind activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1980 pentru îndeplinirea politicii de cadre a partidului. S-a apreciat că, în concordanță cu orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, organele de partid, de stat, conducerile organizațiilor de masă și obștești s-au preocupat cu consecvență de perfecționarea întregii activități de îndeplinire a politicii de cadre a partidului, și-au sporit exigența față de respectarea principiilor, criteriilor și normelor de promovare a cadrelor în toate sectoarele de activitate. Organele și organizațiile de partid au manifestat o preocupare crescîndă pentru promovarea în funcții de conducere a celor mai bune cadre din rîndul muncitorilor, țăranilor, inginerilor și altor categorii sociale, asigurînd ca, în ansamblu, compoziția cadrelor să exprime poziția și misiunea istorică a clasei muncitoare în conducerea societății noastre socialiste.

Plenara C.C. al P.C.R. a aprobat măsurile menite să asigure perfecționarea în continuare a activității de îndeplinire a politicii de cadre a partidului în toate domeniile de activitate.

3. C.C. al P.C.R. a constatat cu satisfacție că preschimbarea documentelor de partid — eveniment politic deosebit de important în viața organizațiilor de partid, a tuturor comunistilor — s-a încheiat în bune condiții și la termenul stabilit de plenara C.C. al P.C.R. din martie 1979. Acțiunea de preschimbare a documentelor de partid a dus la întărirea continuă a partidului, a coeziunii și unității sale în jurul Comitetului Central, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, a determinat în toate organizațiile partidului ridicarea spiritului de răspundere și întărirea disciplinei comuniste, exercitarea la un nivel tot mai înalt al rolului conducător al partidului în întreaga societate.

În legătură cu acțiunea de preschimbare a documentelor de partid, Plenara a adoptat o hotărîre care urmează să se dea publicității.

4. Analizînd modul în care se acționează pentru aplicarea în viață a măsurilor stabilite de C.C. al P.C.R. referitoare la scrisorile și audiențele oamenilor muncii, Plenara a relevat

(Continuare în pag. 4-4)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9739

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 26 martie 1981

Victorie clară a fotbalistilor noștri

ROMÂNIA — POLONIA 2-0 (2-0)

După o partidă-test care nu i-a solicitat prea mult pe tricolori



Vordănescu înscrie spectaculos golul al doilea al echipei noastre, reluînd o pasă — tot cu capul — a lui Sameș în urma unui corner.

Foto: Dragoș NEAGU

Victorie netă, victorie clară, ieri, a echipei României în fața reprezentativei Poloniei, victorie... prea clară, dacă vreți, în sensul că ea a fost obținută neașteptat de ușor, adversara fotbalistilor noștri punînd prea puține probleme „11”-lui tricolor.

O apreciable condiție fizică și o grupare bună în faza de apărare, cam acestea au fost — în mare — atuurile opuse de echipa poloneză reprezentativei noastre, care, față de o asemenea replică, a condus jocul de la un capăt la altul, păstrînd cu ușurință o permanență inițiativă, favorizată și de înscrierea în prima jumătate de oră a celor două goluri de Cămtăruș și, respectiv, Iordănescu, ambele încheind acțiuni frumoase de atac (la primul, pătrunderea lui Răducanu — a fost continuată cu o excelentă pasă înapoi a lui Crișan; la cel de-al doilea, Sameș l-a văzut bine pe Iordănescu, liber în fața porții, plasîndu-i cu capul o mingă de gol).

Urmarea acestor două goluri — spectaculoase, fără îndoială — a fost de natură negativă pentru desfășurarea ulterioară

a partidei, cele două combinate împăcîndu-se, parcă, prea ușor cu soarta unui joc care părea scrisă... Așa se face că fotbalistii noștri au evoluat în continuare de parcă erau prea convingiți că nu mai pot scăpa victoria din mînă, după cum oaspeții ni s-au părut că simt din plin povara scorului ca și

pe aceea a unei superiorități manifeste a reprezentativei noastre cam la toate capitolele de joc.

În consecință, spre deosebire de partida de la Brăila, în care

Marșus POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

„NADIA A STRĂLUCIT DIN NOU LA CARACAS”

Gimnastele noastre vor susține o ultimă demonstrație pe continentul american, la Washington

CARACAS 25 (prin telefon). — Echipa feminină de gimnastică a României și-a încheiat turneul de pregătire și concursuri demonstrative în Venezuela prin două evoluții programate luni 23 și marți 24 martie în marea sală „El Poliedro” din Caracas. Peste 12 000 de spectatori au umplut de fiecare dată tribunele sălii

de sport, ovationînd entuziast și îndelung virtuozitatea și înalta măiestrie dovedite de cele mai autentice reprezentante ale școlii românești de gimnastică. Ca și în Statele Unite sau în precedentele concursuri demonstrative de la Valencia și Maracay din Venezuela, în centrul atenției s-a aflat multipla noastră campioană Nadia Comăneci, pe care publicul spectator a revăzut-o, după turneul întreprins aici în toamna lui 1977, cu aceeași mare plăcere și admirație. Prestații excelente au avut și celelalte reprezentante ale gimnasticii românești Emilia Eberle, Rodică Dunca, Cristina Grigoraș, Marilena Vlădărău, Dumitrița Turner, Ecaterina Szabo, Dorina Ungureanu, Melita Ruhn, precum și campioana de gimnastică ritmică-modernă a țării noastre Dorina Cordoș.

Televiziunea din Caracas, principalele organe de presă au consacrat spații ample turneului întreprins în Venezuela de gimnastele române. Subliniînd înaltul nivel tehnic și artistic al exercițiilor prezentate, poziția de frunte în lume pe care se situează școala românească de gimnastică. Miercuri dimineață în cotidienele din capitala Venezuelei au apărut numeroase și elogi-oase reportaje și comentarii pe marginea evoluțiilor gimnastelor române. Iată și două titluri semnificative: „Nadia a strălucit din nou la Caracas”, „Sportivele române au demonstrat că se află în continuare în fruntea elitei gimnasticii mondiale”.

În drumul de înapoi spre patrie (marti la prînz, cu cursa TAROM de la New York) echipa de gimnastică a României va efectua un antrenament cu public la Washington.

Turneul internațional de box „Centura de aur”

TREI PUGILIȘTI ROMÂNI CALIFICAȚI ÎN SEMIFINALELE CATEGORIEI PANĂ

● M. Pascal a ratat prilejul unei victorii prețioase ● I. Vladimir a depășit un adversar foarte dificil ● Astă-seară, de la ora 18,30, vom cunoaște primii finaliști

Programată la numai 45 de minute de la încheierea meciului de fotbal, era de așteptat ca reuniunea de miercuri seara din cadrul turneului internațional de box „Centura de aur” să fie lipsită de numerosul public care a umplut gală de gală Palatul sporturilor și culturii din Capitală. Dar n-a fost așa! Acel pasionați ai ringului, cei ce iubesc cu adevărat boxul au fost prezenți și ascără în număr surprinzător de mare (peste 4 000), mulți dintre ei reușind să parcurgă distanța dintre stadionul „23 August” și Palatul sporturilor chiar și după timpul scurs de la terminarea meciului și piră la începerea galei.

Ultima reuniune dinaintea semifinalelor a început cu dispuțele de la categoria pană. În meciul inaugural, ploieșteanul

Ion Sandu l-a întîlnit pe bulgarul Slavcio Peev, boxer cu garda inversă și mai înalt decît reprezentantul nostru. În aceste condiții, I. Sandu a încercat mereu să se apropie de adversarul său și să-l plaseze lovituri puternice de la semidistanță, dar tentativa i-a reușit destul de rar în primele 3 minute. În rîndul doi, componentul lotului român a reușit să-l domine categoric pe Peev, obligîndu-l pe arbitru să-l numere de două ori în picioare. Superior și în ultima repriză, Ion Sandu a obținut o victorie clară la puncte.

În cea de a doua întîlnire a categoriei, Titu Cercel a depus

Mihai TRANCA
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-4)

Ion Sandu (dreapta) lansează o nouă serie de lovituri în partida cîștigată în fața bulgarului Slavcio Peev.

Foto: I. MIHĂICA



REZULTATE TEHNICE

Cat. pană: I. Sandu b.p. (3-2) S. Peev (Bulgaria), T. Cercel b.ab.3 C. Buzduceanu, I. Panaite b.ab.3 Shi Nikiro Usami (Japonia), I. Lutz (R.D.G.) c. neprezentare C. Gheorghiev (Bulgaria) — april de medic să boxeze; semijlocle: I. Vladimir b.p. (5-0) P. Aladele (Nigeria), O. Kolladin (U.R.S.S.) b.p. (5-0) M. Mihalache, I. Akopkohan (U.R.S.S.) b.p. (5-0) C. Ghindăoanu; semigrea: D. Văleanu b.ab.2 (rînire) C. Trușcă, I. Cărlan b.p. (5-0) L. Bacica, Al. Milov (U.R.S.S.) b.p. (5-0) M. Pascal, J. Baez (Cuba) b.p. (5-0) Șt. Bărlăanu.

OAMENII ARENELOR

dincolo de arenă

„SPORTUL ESTE UN CÎȘTIG PENTRU PROFESIE, PENTRU VIAȚĂ”

— Interviu cu prof. MIRCEA RĂUȚĂ, decanul Facultății T.C.P. A.T.P. de la Universitatea din Galați —

Nu de puține ori am auzit spunându-se că studentul care face și sport de înaltă performanță trece prin facultate ca... rata prin apă. Cu alte cuvinte, că nu prea mai are timp să-și însușească temelele necesare viitoarei profesii. Lăsați atenția asupra acestei opinii formate și numeroaselor cadre didactice de la Universitatea din Galați care sprijină activitatea Clubului sportiv al studenților între care tovarășul Mircea Răuță, decanul Facultății de tehnologie și chimia produselor alimentare și tehnica pisciculturii. Interlocutorul nostru pe această temă.

— Se avansa bănuiala că studentii sportivi s-ar bucura chiar de unele înlesniri și îngăduințe la examene. Simple suptilii...

— Și cum ați reacționat?

— Firește, nu ne-a venit bine nici unuia o astfel de afirmație. Și am avut o idee: unde putea să verificată mai bine justetea sau injustetea ei decât la un examen? La examenul faptelor, adică acolo unde au ajuns absolvenții noștri sportivi de performanță, ingineri, profesori etc., la locul de muncă. Și am urmărit ce a devenit fiecare în profesia sa.

— La ce concluzie ați ajuns în urma acestei interesante anchete?

— Că adevărul este că totul altul. Am încercat o mare satisfacție constatând că foștii noștri studenți sportivi și-au croit drumurile sigure în profesie, sint oameni foarte bine cotați la locurile lor de muncă, oameni harnici, destoinici, plini de energie și inițiativă, așa cum am fost educați și prin sport — care nu-i deloc străin de relevarea unor calități deosebite, de conducători ai unor importante sectoare economice. Desigur, la bază aflându-se însușirea temeinică a cunoștințelor necesare exercitării la nivel superior a meseriei.

— Ați putea oferi câteva nume de astfel de foști sportivi?

— Când am avut ideea „anchetă”, am întocmit o listă — și, după cum vedeți, a ieșit lungă — de foști sportivi care s-au afirmat autoritar.

— Într-adevăr, este prea lungă și spațiul nu ne-ar îngădui reproducerea ei. Dar, pe coloana responsabilităților actuale ale celor care, fiind studenți cu mai mult sau mai puțin ani în urmă, au apărut culorile sportivului „Științei”, Politehnicii și, în ultimă denumire, C.S.U. Galați, sau și ale țării, ca baschetbaliști, voleibaliști, fotbaliști, hocheiști, handbaliști, rugbiști etc. apar argumente puternice împo-

triva opiniei că studentul-sportiv nu lăsa bine pregătit. Apar aici funcții de ministru adjunct, ministru secretar de stat, directori de centrale industriale și navale, de întreprinderi de comerț exterior, de institute de cercetări, de trusturi de construcții, cadre universitare cu titluri științifice și atribuții de conducere, șefi de secții, de sectoare și servicii, profesori valoroși etc.

— Și cred că nume ca ale foștilor baschetbaliști Enache Sirbu, Aurel Popa, Vasile Tasiuc, sau ale foștilor fotbaliști Nicolae Man, Mircea Bulancea, Adrian Zgardan, Nicolae Șerbănescu, Emil Dan, Decebal Neagu, Constantin Zapis, ale foștilor voleibaliști Marcel Ruscescu, George Cramer, Virgil Iordănescu, Gabriel

Udișteanu, Marius Iorga, Friiz Eibenschutz, ale handbaliștilor Cornel Penu, Iulian Simionescu, Ion Opris, ale hocheiștilor Gheorghe Grigoriu, Dan Stafie, Anton Fraiser și mulți alții, pentru a căror omisiune îmi cer scuze, repet, aceste nume spun astăzi ceva în profesie, așa cum au spus mai ieri în sport. Fiindcă sportul, după cum opinam mai înainte, nu limitează — cum cred unii — ci stimulează și completează înclinațiile profesionale, formează oameni capabili de efort fizic și intelectual superior, operativi și eficienți în activitatea de zi cu zi. Sportul nu este un timp pierdut (citiți alți tineri nu-și irosesc, fără a face sport, timpul liber ?), ci un câștig pentru profesie, pentru viață.

Aurelian BREBEANU

E MARE LUCRU SĂ TE BUCURI DE STIMA OAMENILOR !..

Mergem pe stradă, în Alexandria, însoțiți de un sportiv, un fotbalist, Florea Voicilă, omul de gol al divizionarilor „B” Rulmentului. În traseul nostru, mulți trecători care îl salută pe Voicilă, îl string mîna, îl întreabă de sănătate.

— Înțeleg că te bucuri de multă simpatie printre iubitorii sportului de aici...

— Nu trebuie să vă mire. Sint și eu tot teleormănean ca ei. M-am născut la Mirzânești cam 15 kilometri de locul unde ne aflăm...

— Ar fi, deci, o explicație...

— Da, dar nu singura ! Tot aici am învățat o meserie, sint maitru electromecanic, mi-am întemeiat un cămin, soția mea, Ioana, este muncitoare la Întreprinderea de rulmenți. Am și un copil, peste câteva luni aștept un altul !

— Cînda parcă plecaseși din Alexandria...

— Au încercat unii să mă „rupă” de aici; am fost un an la Rapid București. Nu mi-a priit. Gîndul îmi zbura mereu acasă, pe aceste meleaguri, nu știam cum să fac și să dau o fugă la mine, la Mirzânești, la tată, sau aici, la Alexandria, printre băieții cu care am început să joc fotbal !

— Totuși, Florea Voicilă, ai jucat în reprezentativă de tineret, în echipa României, la Universitatea din Mexic. Nu ți-a suris gîndul „A”-ului?

— Mi-au dat tircoale multe echipe. După Dinamo și Steaua,

m-au cerut Corvinul și C.S. Tirgoviste, apoi F.C.M. Brașov și F.C. Baia Mare, dar fără nici un folos ! Spuneți și dv. dacă am aici tot ce îmi trebuie — și casă și mașină — ce să caut în altă parte ? Mi-ar suride „A”-ul, dar cum... Rulmentul.

— Ești foarte tînr, este în firea lucrurilor să aspiți la mai mult, să dorești să ajungi în fruntea ierarhiei sportive !

— A rămîne aici, între ai mei, la bine și la rău, nu înseamnă să renunț la aspirațiile mele. Am fost golgeter al Diviziei „B”, de două ori, poate mă voi repeta anul acesta — mă „bat” cu Toporan de la Petrolul — poate voi ajunge și în „națională mare”, dar din Alexandria nu plec, orice s-ar întîmpla !

— Se spune că nu vrei să te despart de tricoul cu numărul 10. Totuși, odată și odată...

— Il voi schimba, dar nu cu oricine, ci cu fiul meu Dănuț-Narcis ! Il pregătesc de pe acum să ajungă fotbalist, îl aduc aproape zilnic la stadion. Vreau să cred că voi reuși. Doresc să fie înconjurat și el, ca și mine, cu drăgoște, cu prețurile de cel din jur. Fiindcă e mare lucru să treci pe stradă și să te simți privit cu stimă de oameni, acesta este de fapt — ca să spun adevărul curat — argumentul care mă determină să nu-mi părădesc colectivul de muncă, echipa și suporterii ei...

Tiberiu STAMA

FORȚA ECHIPEI REPREZENTATIVE DE SABIE ȘI RESPONSABILITĂȚILE INDIVIDUALE



Duel... universitar: sabrerul Ioan Pop (stînga), student la facultatea de științe sociale, într-un „asalt-colocviu” cu coechipierul său de reprezentativă, Mihai Frunză, student la I.E.F.S.

Foto: Vasile BAGEAC

Printre succesele care au marcat participarea tradițională a scrimierilor români la Universiade se numără și cele ale sabrerilor. În palmaresul delegației sportive studentești din țara noastră la această mare întrecere a tineretii figurează la ultimele două ediții titlurile de campioni mondiali universitari obținute la Sofia 1977 de echipa de sabie și de sabrerul Cornel Marin, precum și medaliile de bronz cîștigate în proba individuală de Dan Irimiciu (Sofia 1977) și Marin Mustață (Ciudad de Mexico 1979). Cu excepția fostului căpitan al echipei reprezentative, Dan Irimiciu, — azi un renumit inginer în industria textilă ieșeană —, retras din activitatea competițională, ceilalți scrimieri care au urcat pe podium se află acum în plină pregătire pentru ediția 1981 a Universiadei de la București.

Rolul lui Dan Irimiciu a fost preluat de studentul facultății de științe sociale Ioan Pop, fost campion mondial de tineret și finalist olimpic la Montreal '76. Un rol dificil și de mare responsabilitate, ținînd cont de faptul că sabrerii români s-au impus pe plansele

internaționale în primul rînd prin FORȚA ECHIPEI. Or, în ultimii doi-trei ani, cvartetul reprezentativ n-a mai reușit să urce pe podiumul campionatelor mondiale sau al Jocurilor Olimpice. Nu ne gîndim la ordonarea sau conducerea planului de pregătire, atribuții care revin — evident ! — federației de specialitate și colectivului de antrenori, ci la apusul căpitanului de echipă în impulsivitatea coechipierilor la o tot mai activă participare la antrenamente. La un efort nedrămuț și disciplinat, dar mai ales în susținerea echipei în timpul concursurilor, pe baza exemplului personal. Și să nu uităm că una dintre materiile de specialitate ale viitorului profesor Ioan Pop este psihologia, și că, iată, are de pe acum un vast teren de aplicatie!

Canacștii și canoaiștii au ieșit pe apă

VOM AUZI, ÎN VARĂ, VOI DE LA NOTTINGHAM

Luni 16 martie, canacștii și canoaiștii au ieșit pe apele Snagovului. S-au întors, după luni și săptămîni care le-au părut, probabil, mai lungi decît nouă, acolo unde se simt ca acasă. Au fost luni și săptămîni în care n-au stat cu mîinile în sin ci s-au antrenat zdravăn, au alergat, au schiat, au ridicat haltere și chiar au vizitat sute, dacă nu mii de kilometri la... bac. Au fost zile în care s-au gîndit mai puțin la isprăvile anului trecut, de la Kri-latskoe, și mai mult la ce îi așteaptă în vara viitoare, prima din drumul olimpic spre Los Angeles.

Acum l-am găsit pe toți la Baza veche. Și Ioan Patzaichin, mereu neobosit, cu vîrsta oprită la ceașul maxime performanțe, și Simionov „cel mic”, Toma, care nu mai este chiar atât de mic, dar a ajuns, în schimb, campion olimpic, și Ion Birlădeanu, pe a cărui medalie de bronz adusă de la Moscova, se poate scrie cuvîntul eroism, și Vasile Diba, Nicușor Eșeanu, Ion Geantă și Alexandru Giura, și tețele, Agafia Buhaev, Maria Ștefan și Elisabeta Băbeanu.

„Primăvara capricioasă ne-a făcut, o clipă, să credem că reportajul ieșirii pe apă va fi amînat. În ziua vizitei noastre, la mijlocul săptămînii trecute, bătrînul lac era răscolit de un vînt puternic, care încerca, parca, cu tot dinadinsul să scoată apele din matcă. Furtuna n-a izbutit însă să-l țină pe mal decît pe... profesorul Cornelu Birsănescu, antrenorul coordonator al loturilor, a cărui voce reușește să rînduiască grupul canacștilor și canoaiștilor adăpostite în micul golf de lângă Baza veche, unde valurile răvașe.

La ultima ocazie primăriei și a Pop a terri concursul i finală disputat de Dumitru astfel în canoaiștilor pe punct de li nescu (acest și totuși, e în echipa c Budapesta, la „patru-lia — Rom concursul i urma, intru participări i eliminat din rii și — co lui de sele roul federal minare de c situație se țată, Mihai Păunescu.

Asadar, si sofiare pe sului de p sezon ale c le constituie diale de l reprezentativ și Universia ambele tr l inedit, care sinizarea pr concurență l mai prin singura papa ală ic z liilor.

Si in lun: noștri frunz prin două i sperăm să le „Troful Cal competitie i nizat la Br ropei”. Ultr nitivării lotu în pregătire: niversiadă.

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

CARMEN BUNACIU ȘI BRIGITTE PRASS, ÎN PRIM-PLANUL CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE INOT

În urmă cu trei ani, în noua (pe atunci) piscină acoperită din Hunedoara am urmărit poate cea mai interesantă ediție a campionatelor de seniori indoor, cu o ploaie de recorduri dintre care câteva de certă valoare mondială. Și iată, din nou, pe cel mai bun înotător al țării (excepție face doar Irinel Pănulescu, care este suferind) pe blocstarului, în frumosul bazin al otelurilor hunedoreni.

Carmen Bunaciu, Brigitte Prass, Luciea, Mihăilescu, Mariana Paraschiv, Flăvius Vișan, Ovidiu Cocenescu, Horia Lucaci, Carmen Mihăilă, Horațiu Neagrău — iată doar cîteva dintre cei care vizează în acest an titlurile de campioni. Sint așteptate cu interes și evoluțiile tinerel bĂlămărence Teodora Hauptricht, care

după spusele antrenorului Gh. Dimeca a progresat simțitor în acest sezon. Mai mult însă — în perspectiva întrecerilor Universiadei și ale campionatelor europene din acest an — ne interesează rezultatele acestor întreceri, știut fiind că pînă la Universiadă, de pildă, înotătorii noștri frunzași nu mai au în program decît puține concursuri. Atenția centrală se va îndrepta, desigur, către cursele lui Bunaciu și Prass, pe care toți tehnicienii le consideră atu-urile principale ale inotului românesc în acest an. Vor reuși ele să-și corecteze propriile recorduri în bazin scurt și să se înscrie printre cele mai bune specialiste, în procedeele respective, din Europa ? Să așteptăm cursele lor (de 100 m) programate astăzi și mâine.

CAMPIONATELE NAȚIONALE ȘI INTERNAȚIONALE DE MICROMODELE

Intr-una din imensele galerii ale vechii saline de la Slănic-Prahova, devenită în ultimii ani sală de sport, încep astăzi întrecerile campionatului republican de micromodele, la care participă un mare număr de modelisti din întreaga țară. Concomitent cu acestea se desfășoară și campionatul internațional al României „SLĂNIC-INDOOR '81”.

La competiția internațională dotată cu trofeul „SLĂNIC-INDOOR '81” lau parte sportivi din Anglia, Cehoslovacia, Polonia, Ungaria și România. Clasamentele se fac individual și pe echipe (formate din cîte 3 concurenți). Se efectuează cîte 6 lansări, din care se cotează 3, cele mai bune.

O ETAPĂ FRUMOASĂ (CISTIGATĂ DE OASPEȚI) ÎN „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CICLISM”

CONSTANȚA, 25 (prin telefon). Miercuri, participanții la „Cupa F.R. Ciclism” au luat startul în etapa a IV-a, pe ruta Constanța — Negru Vodă — Constanța (90 km). A fost o cursă frumoasă, în care la 15 km de la start s-a desprins un grup de 14 alergători, din care 11 au terminat întrecerea la aproximativ 3 minute de restul plutonului. Pe primul plan al întrecerii s-au situat valoroșii rutieri din R. D. Germană, care au ocupat primele două locuri. Dintre cicliștii noștri, dinamoviștii s-au comportat cel mai bine, în frunte cu C. Nicolae, dar printre cei evidențiați s-a numărat și un brașovean, A. Antal. Cîștigătorul etapei, J. Kohler (R.D.G.) a realizat pe 90 km o

medie orară de 40,100 km, el fiind cronometrat cu 2.15.27. Iată ordinea celorlalți concurenți sosiți în etapă: 2. O. Jantzech (R.D.G.) 2.15.38, 3. C. Nicolae (Dinamo Buc.), 4. A. Antal (CIBO Brașov) — același timp cu locul doi, 5. M. Romascanu (Dinamo) 2.15.48, 6. J.H. Meisch (R.D.G.) 2.15.48, 7. Gh. Lăutaru (Dinamo) 2.16.14, 8. C. Popa (Metalul Plopeni) 2.16.14, 9. J. Vogel (R.D.G.) 2.16.33, 10. V. Bonciu (Dinamo) 2.16.33.

Joi după-amlază, de la ora 14.30, va avea loc, pe goseaua Constanța — Basarab, etapa a V-a, o probă de contratimp individual pe 20 km.

Cornel POPA — coresp.

Astăzi și mâine, la Brașov ÎNTECERILE LUPĂTORILOR, PRIEJ DE VERIFICARE PENTRU CAMPIONATELE EUROPENE

Astăzi și mâine, sala Armatei din Brașov va găzdui întrecerile celor mai valoroși luptători de greco-romane din țara noastră. Este vorba de cea de a 2-a etapă a concursului republican pe categorii de greutate al seniorilor, etapă devansată în calendarul competițional tecmai pentru a înlesni conducerii tehnice a lotului nostru reprezentativ posibilitatea unei necesare verificări a stadiului de pregătire înaintea apropiatelor campionate europene (Göteborg, 8—11 aprilie). În afara compo-

niționilor lotului lărgit actual, la întrecerile de la Brașov vor participa și numeroși alți luptători frunzași din diferite centre ale țării.

În prima zi sint programate partidele preliminare, mâine urmînd să se dispute finalele la toate cele 10 categorii de greutate.

● Etapa a 2-a a concursului republican pe categorii de greutate al seniorilor la lupte libere se va desfășura la Bușteni, între 9 și 11 aprilie, fără toleranțe în categoriile de greutate.

„FESTIVALUL MINIBASCHETELUI BRAȘOVEAN”

● În organizarea Casei pionierilor și școlilor patriei și sub îndrumarea prof. Eugenia Roșca, în Sala sporturilor din Brașov s-a desfășurat (cu un succes deplin) „Festivalul minibaschetului brașovean”. Cîștigătoarele probeilor: jocuri: Brașov (fete I și II), Casa pionierilor (băieți I și II); ștafeta îndemînării: Brașovia (fete I și II), Casa pionierilor (băieți I și II); aruncări libere: Voinea (fete I), Brașovia (fete II), Casa pionierilor (băieți I și II).

● Din inițiativa secțiilor de baschet ale unor cluburi sportive școlare, juniori și junioare III (prima treaptă după minibaschet) vor avea — în vacanța de primăvară — o bogată activitate. Aceasta va consta din participarea la turnee (pe zone geografice) dotate cu trofee: MASCULIN: „Cupa primăverii” (la Ploiești), „Cupa Bihor” (la Oradea),

Restanță la rugby RULMENTUL BIRLAD — STEAUA 3-9 (3-6)

Intr-un meci restanță din etapa a 18-a a Diviziei „A” la rugby, campioana țării, Steaua, a jucat la Birlad în compania echipei locale Rulmentul. După o partidă disputată și deosebit de spectaculoasă, urmărită de numeroși spectatori, Steaua a terminat învingătoare cu scorul de 9-3 (6-3). A arbitrat Șt. Crăciunescu (București). (Marin RAINEA — coresp.).

„Cupa Dunărea” (la Galați), „Cupa Timiș” (la Timișoara); FEMININ: „Cupa Banatului” (la Arad), „Cupa Olteniei” (la Craiova), „Cupa Deltei” (la Constanța), „Cupa Moldova” (la Bacău).

● La Tg. Mureș se fac pregătiri intense pentru găzduirea ediției a XV-a a „Festivalului național pionieresc de minibaschet”, programat să se desfășoare între 16 și 29 iunie. Categoriile de vîrstă: născuți în 1968 și mai tineri, născuți în 1970 și mai tineri. Întrecerile vor avea loc pe bazele C.S.S. 1 (6 terenuri) și C.S.S. 2 (5 terenuri).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

O SURSĂ SUPLIMENTARĂ DE INSPIRAȚII...

Pentru concursul Pronosport de la sfîrșitul acestei săptămîni, antrenorul Gheorghe Constantin, maestrul merit al sportului face următoarele anticipații:

I. Ascoli — Avellino	1, X
II. Catanzaro — Udinese	1, X
III. Fiorentina — Como	1, X
IV. Inter — Juventus	1, X, 2
V. Napoli — Bologna	1, X
VI. Perugia — Pistoiese	1, X
VII. Roma — Cagliari	1, X
VIII. Torino — Brescia	1, X
IX. C.S.M. Borz.—F.C. C-ța	X, 2
X. Metalul Buc. — Rapid	X
XI. U.M. Timișoara — U.T.A.	1
XII. Olimpia — F.C.M. Reșița	1
XIII. Min. M.N. — C.F.R. Cj.—N. X	

Agențiile Loto-Pronosport mai pot elibera NUMAI ASTĂZI bilete cu numerele dv. preferate pentru tragerea obișnuită Loto de vineri 27 martie 1981. Nu ocoliți prilejul de a vă număra mîine printre cîștigătorii de AUTOTURISME „Dacia 1300” și MARI SUME DE BANI !

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOX-PRES DIN 25 MARTIE 1981

EXTRAGEREA I: 4 6 27 33 45 38 ;

EXTRAGEREA a II-a: 21 14 19 39 30 23.

Fond total de cîștiguri: 1.467.139 lei, din care 355.011 lei, report la categoria 1.

Du

PLENARA COMITETULUI CENTRAL

AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

(Urmare din pag. 1)

că activitatea desfășurată în acest domeniu, în cursul anului trecut s-a îmbunătățit, afirmându-se tot mai larg — și în acest domeniu — principiile democrației noastre socialiste. S-a apreciat că în anul 1980, organele de partid și de stat, organizațiile de masă și obștești au acordat o atenție sporită pentru rezolvarea corespunzătoare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii.

Prin mii și mii de scrisori, oamenii muncii și-au exprimat adevărată simpatie față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, precum și înalta apreciere față de rezultatele obținute de patria noastră în dezvoltarea economică și socială a societății în cei 15 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea, de când tovarășul Nicolae Ceaușescu se află în fruntea partidului.

C.C. al P.C.R. a aprobat în unanimitate ca document al Plenarei Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1980.

5. Plenara a examinat Raportul privind activitatea internațională a partidului și statului în anul 1980 și principalele orientări în politica externă în anul 1981.

Plenara a aprobat în toată activitatea internațională a partidului și statului nostru și a subliniat că ea poartă amprenta gândirii strălucite și acțiunii revoluționare ale secretarului general al partidului, președintelui republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În legătură cu activitatea internațională a partidului și statului, plenara a adoptat o Hotărâre care urmează să se dea publicității.

6. Plenara a hotărât, în unanimitate, trecerea tovarășului Petre Gigea din rîndul membrilor supleanți, în rîndul membrilor Comitetului Central al P.C.R.

Plenara a ales, în unanimitate, ca secretar al C.C. al P.C.R., pe tovarășul Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului.

Plenara a ales, în unanimitate, ca membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. pe tovarășii Constantin Olteanu, Cornel Onescu, Emilian Dobrescu și Leonard Constantin.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

"CENTURA DE AUR" LA BOX

(Urmare din pag. 1)

mari eforturi să-l învingă pe craioveanul Constantin Buzduceanu. Timp de două reprize, atît timp cît capacitatea de efort a lui Buzduceanu i-a permis să se deplaseze derutant și să evite contactul cu putericele său adversar, el i-a făcut bine față lui Cercel. În ultimul rund, lovit de cîteva ori puternic la stomac, Buzduceanu a fost de trei ori numărat și, apoi, oprit de arbitru să mai continue lupta. În partida cu japonezul Shi Nikiro Usami, gălățeanul Ionel Panaite a reușit una dintre cele mai bune partide ale carierei sale. Folosind bine directele de stînga, dublate de drepte executate prin surprindere, el a reușit să învingă un adversar puternic și foarte bun cunosător al luptei de aproape. După ce acumulate punctele necesare victoriei în ultima repriză, Ionel Panaite a fost declarat învingător prin abandon pentru rănire.

PROGRAMUL SEMIFINALELOR DE AZI (ora 18,30)

Semimuscă :	Ko Jong Hwan (R.P.D. Coreeană) - Dumitru Schiopu
Cocoș :	Teodor Costache - Jong Gwang Ho (R.P.D. Coreeană)
Semișoară :	Nicolae Mițoi - K. Takami (Japonia)
Semimijlocie :	Nicolae Nicolae - Choi Sung lun (R.P.D. Coreeană)
Mijlocie :	Florian Iovădu - M. Miranda (Cuba)
Grea :	Viorel Ioana - Florin Stan
	Ion Vladimir - O. Koleadin (U.R.S.S.)
	Mihai Ciubotaru - I. Akopkhian (U.R.S.S.)
	Gheorghe Bulnar - Nicu Rădan
	R. Holovitz (R.D.G.) - H. Djubrailov (U.R.S.S.)
	S. Skub (U.R.S.S.) - Nicolae Anghel
	Ion Cernat - P. Cardenas (Cuba)

Campionul semimijlociilor, Ion Vladimir, a avut de susținut un meci greu în compania nigerianului Peters Aiodele, boxer extrem de înalt pentru această categorie. Plusul de experiență și de tehnicitate l-au ajutat pe sportivul român să se apropie în repede rînduri de Aiodele și să-i plaseze numeroase lovituri la corp și cap, cîștigînd clar la puncte (5-0).

Tot la această categorie se părea că vom asista la una dintre surprize. Tinărul Toader Roșu a început foarte bine meciul său cu Mihai Ciubotaru și, prin deplasări derutante și lovituri expediate cu ambele brațe, lăsa impresia că va realiza o victorie spectaculoasă. Dar, a fost suficient un moment de neatenție din partea sa și Ciubotaru i-a plasat un necruțător croșeu de dreapta la bărbie și a obținut a doua victorie prin k.o. la această competiție.

O partidă pe placul spectatoriilor au oferit semigreei Mihai Pascal și campionul mondial de tînet de la Yokohama,

UN DEMN URMAȘ AL LUI CIU EN ZO



Pugilistul din R.P.D. Coreeană au devenit oaspeți o-bisnuți ai „Centurii de aur”. Pentru mulți dintre ei, turneul internațional al României a constituit rampa de lansare spre marca performanță. Iubitorii sportului cu mînuși de la noi își amintesc, desigur, de sportivii ca Li Ven Uk (semimuscă), Ciu En Zo (cocoș), cîștigători ai „Centurii de aur” din anul 1976, care în același timp s-au numărat printre medaliații Olimpici de la Montreal, Ciu En Zo devenind chiar campion olimpic.

În acest an, antrenorul Kim U Gil a prezentat la București o nouă garnitură de boxeri în rîndul cărora se află tineri deosebit de talentați, care au toate șansele să urce pe cele mai înalte trepte valorice ale boxului mondial. Unul dintre ei este „semimuscă” Jon Gwang Ho, învingătorul înainte de limită al campionului țării noastre, Sali Adem.

Născut la 8 octombrie 1962, la Phenian, Jon Gwang Ho a început să practice boxul în anul 1978, la Școala meditehnică sportivă din Phenian, unde activează și acum. Primul său antrenor a fost Zang Ho Jong. „Centura de aur” este prima competiție internațională la care participă și are toate șansele să-și înscrie numele în rîndul cîștigătorilor ei.

fi numărat și judecătorilor le-a fost desul de ușor să-i acorde verdictul în unanimitate campionului mondial de tînet.

În piscina din Sibiu

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SĂRITURI

Cei mai buni săritori ai țării noastre și reprezentanții ai Bulgariei, Cehoslovaciei, R.D. Germane și Ungariei participă, de astăzi pînă sîmbătă, la tradiționalele Campionate internaționale, găzduite de bazinul Olimpia din Sibiu. Pentru sportivii români, precum și pentru unii dintre oaspeții, întrecerile constituie un bun prilej de verificare a pregătirilor efectuate în vederea competițiilor oficiale ale anului și, în primul rînd, pentru Universiadă. La Sibiu se va sări pentru prima oară, în țara noastră, după modificările aduse regulamentului acestei ramuri a natalei.

Programul concursului: azi, de la ora 17: trambulină fete; vineri, de la ora 10 (impuse) și de la ora 17 (libere): trambulină băieți și platformă fete;

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● Proba masculină de slalom uriaș desfășurată pe pîrtia de la Boroveț (Bulgaria) a revenit schiorului sovietic Aleksandr Jirov. Înregistrat în două manșe cu timpul de 2:29,39, care l-a întrecut pe campionul suedez Ingemar Stenmark — 2:30,55.

În clasamentul general al „Cupelor Mondiale” se menține lider Ingemar Stenmark — 260 p., urmat de Phil Mahre (S.U.A.) — 254 p. și Aleksandr Jirov 102 p.

● Cupa Mondială la schi-alpin a programat pe pîrtia de la Wangs-Bisol (Elveția) o probă feminină de slalom special, cîștigată de sportiva elvețiană Erika Moss, cu timpul de 1:29,96. Pe locul secund s-a situat italianca Daniela Zini — 1:31,09.

În clasamentul general conduce Marie-Therese Nadig (Elveția) — 289 p., urmată de Hanny Wenzel (Liechtenstein) 234 p.

● Disputat în orașul cehoslovac Teplice, meciul de hochei pe gheață dintre selecționatele Cehoslovaciei și Finlandei s-a încheiat cu scorul de 3-0 (1-0, 0-0, 2-0) în favoarea gazdelor.

BASCHET ● Echipa masculină Slask Wrocław și-a început turneul în Franța jucînd la Vichy cu formația locală, care activează în divizia secundă. Baschetbaliștii polonezi au terminat învingători cu scorul de 82-80 (39-35).

CICLISM ● Prima etapă a Turului Marocului, desfășurată pe traseul Agadir — Essaouira, a revenit rutierului suedez Nakan Karlsson, cronometrat pe 171 km cu timpul de 41:23. La 21 secundă de cîștigător au sosit coechipierul său Berndt Scheler, polonezul Jan Jankiewicz și belgianul Berte van End.

ȘAH ● În runda a 7-a a turneului internațional de la Bochum (R. F. Germania), marele

simbătă, de la ora 17: platformă băieți.

Anul trecut, probele au fost cîștigate de: Al Bagiu (acum nu participă, deoarece se află la începutul reluării pregătirilor, după o întrerupere mai îndelungată) și Mariana Marc la platformă, O. Zaitsev (U.R.S.S.) și Ruxandra Hociotă la trambulină.

CONCURS DE ÎNOT LA MINSK

MOSCOVA, 25 (Agerpres). — În prima zi a tradiționalului concurs de înot organizat de ziarul „Komsomolskaia Pravda”, care se desfășoară la Minsk, înotătorul sovietic Serghei Fesenko a terminat învingător în două probe: 200 m flutur — 2:04,52 și 400 m mixt — 4:32,48. Alte rezultate: masculin: 100 m liber: Filonov — 53,04; 200 m spate: Gavrilenco — 2:06,71; feminin: 200 m spate: Irina Orliuk — 2:22,07; 400 m mixt: Galina Kfarina — 5:02,13.

Azi, la Ortisei — Val Gardena

SE REIAU JOCURILE C. M. DE HOCHEI, GRUPA „B”

După o zi de pauză, azi în stațiunea montană italiană Ortisei — Val Gardena se vor relua jocurile din cadrul campionatului mondial de hochei pe gheață, grupa „B”. Partidele de azi fac parte din cea de a 5-a etapă a întrecerii, pe primele locuri în clasament figurînd acum: Italia cu 8 puncte, urmată de Polonia 7 p. R. D. Germană 6 p și Elveția 5 p.

Echipa noastră se află pe ultimul loc cu zero puncte. Iată și ultimele rezultate de marți: Elveția — R.D. Germană 2-1 (0-0, 1-1, 1-0) și Italia — Norvegia 6-1 (2-0, 3-1, 1-0). Iată programul jocurilor de azi: Iugoslavia — Elveția; România — Japonia; Norvegia — R.D. Germană; Italia — Polonia (joc decisiv în lupta pentru ocuparea primului loc).

FEDERAȚIA AMERICANĂ DE FOTBAL VA FI SUSPENDATĂ?

ZÜRICH, 25 (Agerpres). — Federația de fotbal a Statelor Unite este pasibilă de suspendarea din activitatea internațională pentru că nu a notificat, pînă la data limită stabilită de Federația internațională de fotbal, faptul că se supune regulilor internaționale impuse de forul fotbalistic mondial. FIFA reproșează în principal, federației nord-americane modificările în privința regulii ofsaidului și cea privind numărul rezervelor admise pentru schimbare într-o partidă (3 în loc de două, cît stătuază regulamentele internaționale). Comunicînd acestea, la sediul FIFA din Zürich, un

purtător de cuvînt al federației internaționale a adăugat că, probabil, măsura excluderii nu va fi luată mai devreme de 7 mai, cînd este prevăzută, la Madrid, reuniunea Comitetului Executiv al F.I.F.A. „La urma urmelor, a spus purtătorul de cuvînt, noi am dat dovadă de înțelegere față de federația Statelor Unite timp de 3 ani și nu este nevoie să ne grăbim acum”.

Dacă excluderea va fi hotărîtă, echipele nord-americane de fotbal nu se vor putea înființa cu nici o altă formație afiliată la una dintre cele 150 de federații naționale membre ale F.I.F.A.

TELEX

maestru român Victor Clocălcea a remizat cu Keen (Anglia), rezultat consemnat și în partida dintre maestrul român Mihai Ghindă și suedezul Schussler. În clasament conduce Kavalek (S.U.A.), cu 5,5 puncte. După șase runde, în turneul de la Sarajevo conduce Psnis (U.R.S.S.), cu 5 p. urmat de Uhlmann (R.D. Germană) — 4,5 p și Kurajita (Iugoslavia) 3,5 p (1).

În runda a 6-a Psnis l-a învins pe Drasko. Arapovici a cîștigat la Cson, iar partidele Uhlmann — Jansa și Knezveci — Langeweg s-au terminat remiză.

TENIS ● Pe tabloul principal al turneului de la Catania, în circuitul Italian, sînt calificați și Florin Segărcăanu, Andrei Dirzu și Laurențiu Bucur (care a promovat datorită victoriilor la Ilieni Faroni 6-2, 7-6 și Mazza 6-4, 6-2 și la australianul Trickey 7-5, 6-1). ● În turneul de la Milano, Carlos Kirmayr l-a eliminat cu 6-0, 6-3 pe Adriano Panatta. Alte rezultate: Borg — Walke 6-1, 6-3; McEnroe — Ramirez 7-6, 6-4; Gene Mayer — Gomez 7-6, 6-1; Vijay Amritraj — Tavagn 4-6, 6-3, 6-1; Gottfried — Gehring 6-0, 6-1. ● Primele partide disputate la Napa (California): Tanner — Martin 7-6, 6-1; John Lloyd — Giannalva 3-6, 6-1, 6-1.

DESPRE CE VORBESC ANTRENORII ?

Bucureștenii sportivii au avut ieri o după-amiază plină. Cu fotbal în „deschidere” și box în „vedetă”. Mulți au vrut să vadă și una și alta, fapt care explică adevăratul cros desfășurat spre seară pe aleile ce duc la Palatul sporturilor și culturii.

„În holul arenei, lume multă. Se mîncă sandvișuri și se bea „Cico” într-o viteză de concurs. Cămătaru și Iordănescu au fost dați uitării. Atîc se vorbește despre... Cristian Gheorghiuș, băiatul care cîștigase clar meciul cu pugilistul coreean, dar arbitrii...”

„Înconjurat de un grup de cunoscuți și necunoscuți, antrenorul emerit Constantin Nour mărturisește că „...dintre străini, la fel de mult îmi plac cubanezii și coreenii. Deși boxul lor e deosebit ca stil, eficacitatea lor e aproape identică...”

„Un alt antrenor, Gheorghe Potea, relatează că „...învinșii din echipa Cubel continuă antrenamentele în fiecare zi în sala de la Complexul sportiv „23 August”. Regies, Munes, Samalea, Semanat au făcut o grupă și trag de-ai zice că nici nu au început competiția...”

Ni se pare normal ca învinșii să-și pregătească viitoarele revanșe. Dar fără să vrem ne vine un gînd: oare învinșii noștri ce-or fi făcînd ?

„A început gala. Ion Sandu îl întrece pe bulgarul Slavica Peov. Dar meciul cel mai așteptat la „pană” e cel dintre Titu Cercel și Constantin Buzduceanu. În rîndul 3, Buzduceanu este k.d. și arbitrul Victor Șchiopu îl numără în... limba engleză! Așa scrie în regulamentul competițiilor internaționale. Multe trebuie să mai învețe și boxerii !...”

Petre HENȚ

FOTBAL meridiane

ELVEȚIA A OBTINUT O VICTORIE MERITATĂ LA BRATISLAVA!

Surpriză de proporții la Bratislava! Echipa de fotbal a Elveției, viitoarea adversară a echipei României în preliminariile C.M. a dispus de reprezentativa Cehoslovaciei, clasată pe locul 3 la ultima ediție a C.E. A fost o victorie meritată, pentru că „lăcătul elvețian” a funcționat ireprosabil, atacurile oaspeților au surprins pe cehoslovaci, iar penalty-ul din care s-a marcat golul victoriei (Botteron — care activează la F. C. Köln — în min. 66) a fost fără nici un dubiu. Pentru moralul echipei elvețiene acest succes, clar și într-un meci amical, contează foarte mult. Noul antrenor Paul Wolfisberg își pune mari speranțe în echipa pe care

a alcătuit-o pentru viitoarele confruntări. Foarte bine au jucat „libero”-ul Zappa, stoperul Egli și Heinz Hermann ca mijlocas ofensiv. Sulser nu s-a acomodat și a fost schimbat cu Pfister și nici Barberis (de la Monaco) nu a strălucit. Arbitrul Laszlo Koroz a condus în fața celor 15.000 de spectatori formațiile: CEHO-SLOVACIA : Hruska — Jakubec, Jurkemik, Macela, Barmos — Jannecka (Nemec), Kozak, Bievovskl — Nehoda, Vizek, Masny. ELVEȚIA : Brugner — Zappa, Herbert Hermann, Egli, Heinz Hermann — Wehrli (Maissen), Botteron, Barberis, Scheiwiller — Sulser (Pfister), Eisener (Zwickler).

STANISLAV HLAVACEK „SPORT” — Bratislava

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

Aseară s-au desfășurat mai multe meciuri oficiale din preliminariile campionatului mondial. Iată rezultatele :

GR. II :	Olanda	— Franța	1-0 (0-0)
	Belgia	— Irlanda	1-0 (0-0)
GR. III :	Turcia	— Țara Galilor	0-1 (0-0)
ÎN ZONA ASIATICĂ :	Arabia Saudită	— Siria	2-0 (0-0)
MECIURI AMICALE :	R.D.G.	— Malmô F.F.	1-0 (1-0)
LA LONDRA :	Anglia	— Spania	1-2 (1-2)!
LA SUBOTIȚA :	Iugoslavia	— Bulgaria	2-1 (2-1)

Alte amănunte în ziarul de mîine.